环保型长链氯化石蜡 长链氯化石蜡 苏州爱威达尔环保

| 产品名称 | 环保型长链氯化石蜡 长链氯化石蜡 苏州爱威达尔环保 |
|------|----------------------------------|
| 公司名称 | 苏州爱威达尔环保科技有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 昆山开发区同丰东路988号昆山国际电商产业园1 -218室 |
| 联系电话 | 15190838335 15190838335 |

产品详情

苏州爱威达尔环保科技有限公司是一家更具性的环保增塑剂研发、生产、销售、服务一体化综合运营商。专注于环保增塑剂技术的研发,环保型长链氯化石蜡,致力于环保增塑剂产品的应用技术服务推广,为用户提供更好的环保增塑剂产品以增加用户增塑剂制品的附加值。

聚氨酯胶水使用方法

1.表面处理 将粘接物表面用砂纸打磨去锈,再用丙1酮清洗晾干待用。

2.涂 胶 JL-6810耐高温单组分聚氨酯胶水可用滚,涂,刷,喷等各种形式均匀涂布于被粘接物表面,长链氯化石蜡70,再刮平.1KG胶粘剂约可涂布4-5㎡被粘接物表面,操作时间约0.5H。

苏州爱威达尔环保科技有限公司是一家更具性的环保增塑剂研发、生产、销售、服务一体化综合运营商。专注于环保增塑剂技术的研发,致力于环保增塑剂产品的应用技术服务推广,为用户提供更好的环保增塑剂产品以增加用户增塑剂制品的附加值。

透气式塑胶跑道产品特征

特殊的透气结构:不会鼓泡,其底层是采用美国APT公司单液型PU胶与弹性橡胶颗粒相结合,具有透气功能。在高温下,地基产生的蒸气,会很快的透过透气孔散发出去。蒸气压力无法聚集,所以不会产生鼓泡现象,长链氯化石蜡,特别是在潮湿多雨地区的1佳选择。

苏州爱威达尔环保科技有限公司是一家更具性的环保增塑剂研发、生产、销售、服务一体化综合运营商

。专注于环保增塑剂技术的研发,致力于环保增塑剂产品的应用技术服务推广,为用户提供更好的环保增塑剂产品以增加用户增塑剂制品的附加值。

复合式塑胶跑道产品特征

耐候性:表面胶粒采用嵌入式结构,保证跑道系统具备优良的耐候性和抗钉鞋破坏能力。

平度度:采用自支化机械施工,表面无颖隙而且更加平整。

抗紫外线:材料选用EPDM胶粒及聚氨脂胶水不使得。

环保型长链氯化石蜡-长链氯化石蜡-苏州爱威达尔环保由苏州爱威达尔环保科技有限公司提供。苏州爱威达尔环保科技有限公司是一家从事"环保增塑剂研发,生产,销售,服务一体化"的公司。自成立以来,我们坚持以"诚信为本,稳健经营"的方针,勇于参与市场的良性竞争,使"爱威达尔"品牌拥有良好口碑。我们坚持"服务至上,用户至上"的原则,使爱威达尔环保科技在塑料助剂中赢得了客户的信任,树立了良好的企业形象。

特别说明:本信息的图片和资料仅供参考,欢迎联系我们索取准确的资料,谢谢!